Расчет автотрансформаторa.
Вам удалось достать статор из двигателя, но Вы не знаете, из какого материала он выполнен.
Вообще при расчете сердечников мощностью выше 1 кВт часто возникают проблемы с исходными данными. 
Можно легко избежать проблем, если провести исследования имеющегося у Вас сердечника.

Сделать это очень просто!!!
Подготавливаем сердечник для намотки первичной обмотки: обрабатываем острые края, накладываем изолирующие прокладки (в моем случае на тороидальный сердечник я сделал накладки из картона). Теперь наматываем 50 витков провода диаметром  0.5-1 мм. Для измерений нам понадобится амперметр с пределом измерения примерно до 5 ампер, вольтметр переменного напряжения и ЛАТР.
Соберите схему, расположенную ниже.
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Наша цель - снять зависимость тока холостого хода первичной обмотки от приложенного напряжения. Эта кривая вначале линейна, а затем начинает резко расти, когда сердечник входит в насыщение. Для этого подаем на обмотку трансформатора напряжение начиная от 0В с шагом 10В, записывая при этом показания амперметра. Затем с помощью MS Excel или на милимитровке строим зависимость Ixx от приложенного напряжения U.1.1  результате получится определенная зависимость.

Пример такой зависимости приведен ниже.

У Вас же получится своя зависимость  тока холостого хода от напряжения! 

[image: image2.emf]Зависимость

0

5

10

15

20

25

30

0 1020 3040 506070 8090100110120130140150160170180190200210220230240250

Напряжение (В)

Ток (А)

Ток           (А)


Допустим, что конец линейного участка, в Вашем случае, как и на графике, это точка (140В; 2А). 
Тогда рассчитываем число витков на вольт с запасом 25%: 
N/V= 50/((140-140*0.25) = 0,48 витков на вольт. 
Число витков в отводах рассчитывается по средним напряжениям каждого из входных диапазонов контроллера и составит:

Отвод   №1 – 125,0 В х 0,48 В = 60 Вит

Отвод   №2 – 135,5 В х 0,48 В = 65 Вит

Отвод   №3 – 147,0 В х 0,48 В = 71 Вит

Отвод   №4 – 159,5 В х 0,48 В = 77 Вит

Отвод   №5 – 173,0 В х 0,48 В = 83 Вит 

Отвод   №6 – 187,5 В х 0,48 В = 90 Вит

Отвод   №7 – 203,0 В х 0,48 В = 98 Вит 
Отвод   №8 – 220,0 В х 0,48 В = 106 Вит (с него же снимается напряжение на нагрузку)
Отвод   №9 – 238,5 В х 0,48 В = 115 Вит

Отвод №10 – 258,0 В х 0,48 В = 124 Вит

Отвод №11 – 279,0 В х 0,48 В = 134 Вит (полное количество витков автотрансформатора)
Вот и вся проблема!
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Лист1

		№		Напряжение (В)		Ток           (А)

		1		0		0

		2		10		0.2

		3		20		0.3

		4		30		0.4

		5		40		0.5

		6		50		0.6

		7		60		0.7

		8		70		0.8

		9		80		0.9

		10		90		1

		11		100		1.1

		12		110		1.2

		13		120		1.3

		14		130		1.4

		15		140		2

		16		150		3.5

		17		160		5

		18		170		7

		19		180		9

		20		190		11

		21		200		13

		22		210		15

		23		220		17

		24		230		20

		25		240		23

		26		250		27
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